Να συμπληρώσετε τις προτάσεις με την κατηγορηματική μετοχή του ρήματος το οποίο βρίσκεται στην παρένθεση δίνοντας προσοχή στην πτώση
(κυκλώστε τη σωστή απάντηση)
1. Φαίνεται ὁ δῆμος ταῖς ἄλλαις πολιτείαις ____________ (μάχομαι).

α) μαχόμενος, β) μαχομένου, γ) μαχομένῳ, δ) μαχόμενον

2. Οὗτοι χαίρουσι περί τῶν ἀλλοτρίων ____________ (διαλέγομαι).

α) διαλεγόμενοι, β) διαλεγομένων, γ) διαλεγομένοις, δ) διαλεγομένους

3. Ὁρῶ τινας περί τήν ἀρχήν τήν ἐμήν πονηρούς ____________ (γίγνομαι).

α) γιγνόμενοι, β) γιγνομένων, γ) γιγνομένοις, δ) γιγνομένους

4. Ἐπιδείξωμεν τούς αγαπήσαντας Ἑλένην τῶν ἄλλων θαυμαστοτέρους ____________ (εἰμί).

α) ὄντες, β) ὄντων, γ) οὖσι, δ) ὄντας

5. Οἱ στρατηγοί οὐκ ἀνέχονται ____________ τῶν ῥητόρων (ἀκούω).

α) ἀκούοντες, β) ἀκουόντων, γ) ἀκούοσι, δ) ἀκούοντας
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